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Nieuwjaarstoespraak Laurent Hoornaert 

Sint-Juliaan, 9 januari 2011.  

 

Mevrouw de volksvertegenwoordiger, Sabien, 

Meneer het provincieraadslid, Gilbert, 

Beste lokale en regionale collega-mandatarissen en bestuursleden,  

 

Beste liberale vrienden, 

Ik sta hier voor jullie op een wel heel bijzonder moment… want het zit 

erop…. 

Ja… het zit erop. Inderdaad, het zit erop, beste mensen,… het eerste 

decennium van de eerste eeuw van het derde millennium, ZIT ER OP ! 

En, het is in veel opzichten een historische tien jaar geweest. Die startte 

in januari 2001 met de eedaflegging van onze allereerste raadsleden die 

op een volledige VLD-lijst verkozen waren (= Gilbert, Gerard en Frank + 

Swennen in het OCMW). Later in dat jaar waren er de aanslagen van 11 

september 2001. Het jaar daarna voerde België de euro in en werd onze 

Frank definitief geschiedenis. Wie herinnert er nog de tsunami op 

Tweede Kerstdag 2004 met 250.000 doden als gevolg? En, in 2007-

2008 kregen wij de kampen met de ergste kredietcrisis sinds de jaren 30 

van de vorige eeuw. Daarbij gingen zelfs banken failliet..  

En de afgelopen 10 jaar kwamen ook de zogenaamde BRIC-landen op 

als economische mogendheden, is de media definitief gedigitaliseerd, 

brak de mobiele telefonie en het mobiel internet door.  
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Zelfs onze manier van samenleven veranderde door de nieuwe sociale 

media zoals YouTube, Facebook, Netlog, LinkedIn, Twitter,… enz.  

Daarom is het ook voor onze lokale afdeling het ogenblik om niet alleen 

naar het voorbije jaar terug te kijken. Neen, vandaag KIJKEN wij ook 

letterlijk terug naar het afgelopen decennium. Want sinds april 2001 vond 

ik digitale foto’s terug die onze lokale werking gedurende die periode 

documenteren. En met het binnenkomen kon u al de presentatie 

bekijken. Het is echt de moeite waard om eens stil te staan bij die foto’s 

en dan te zien hoeveel we met ons allen in die 10 jaar veranderden.  

Wij zijn allemaal wat ouder geworden…ondertussen zijn er al mensen 

overleden (bestuurslid, leden, familie). Er staan ook mensen op de foto’s 

die geen lid meer zijn, of nu bij een andere partij zitten,…  

Ja, dat is nu eenmaal de realiteit die je ook in de politiek moet onder de 

ogen durven te zien. 

 

Beste VLD-vrienden, 10 jaar is inderdaad lang, heel lang als je ervoor 

staat. Maar eens het voorbij is, lijkt het allemaal nog als de dag van 

gisteren. In die afgelopen 10 jaar hebben wij veel samen beleefd ! En we 

hebben in 2006 – en dit mag eens duidelijke gezegd worden – een 

tweede succesvolle kiescampagne gevoerd. Want, tegen de nationale 

trend in, zijn wij in Langemark-Poelkapelle meer dan 3% vooruit gegaan. 

En dit is vooral de verdienste van onze volledige ploeg die er toen en nu 

staat… 

en ook de dagdagelijkse werking van onze partij die zorgt dat de mensen 

van Langemark-Poelkapelle inzien dat “wij er werk van maken omdat wij 

geloven dat het nóg beter kan” ! (cfr. Onze slogan) 
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En dat het in Langemark-Poelkapelle nog véél beter kan, blijkt uit de 

afgelopen 4 jaar. Ondertussen zijn wij ook geen 2 jaar meer verwijderd 

van de nieuwe gemeenteraadsverkiezingen op 14 oktober 2012.  

Op dat ogenblik is het weer tijd voor het ‘Grote Examen van de CD&V-

SP.a-bestuurscoalitie’ in Langemark-Poelkapelle. De vraag die dan terug 

voorligt is: Of U tevreden bent met de prestaties van deze 12-jaar oude 

coalitie? Of… wilt U beter? NEEN, … U verdient u beter ! 

Aan u dus om daarop te antwoorden… Maar laat mij toe om u alvast wat 

te helpen om enkele ‘beloftes’ aka ‘beleidsprioriteiten’ die CD&V-SP.a 

voor de periode 2007-2013 deden, te herinneren: 

• Men beloofde een BPA-Donkerweg met daarin de broodnodige 3 

ha ambachtelijke zone (+ woon en recreatie). Maar, net voor 

Nieuwjaar kreeg de gemeente te horen dat het BPA definitief 

vernietigd werd. Toch even herinneren dat onze fractie al in 2005-

2006 had voorgesteld om de site Pinguin-Verkinderen 

Wegenbouw te bekijken, omdat die minder protest veroorzaakt. 

Maar…. neen, dit was geen optie… Had men maar geluisterd, dan 

was er nu wel ambachtelijke zone voor de lokale ondernemers.   

En,  waarom is dit zo belangrijk hoor ik je al zeggen? Wel, lokale 

bedrijven zorgen voor werk in eigen gemeente, inkomsten voor die 

gemeente én doet de lokale gemeenschap leven ! 

• Men beloofde een nieuwe woonwijk in Poelkapelle, genaamd 

“De Schiethoek”? Maar volgens mijn informatie is die een stille 

dood gestorven en zwijgt men liefste in alle talen hierover. Of, 

haalt men de ambtenaren-‘paraplu’ boven. 
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• Men beloofde (voor de 3de keer!!) dat Langemark haar 

dorpsrenovatie zou krijgen? Maar vorig jaar verkondigde de 

burgemeester via de krant dat er geen geld is en dat het niet voor 

2014 kan gestart worden… 

• Men beloofde een nieuw rusthuis? Dat zal er komen, maar alleen 

weet men nog niet hoe men dit ooit zal kunnen betalen. Ik heb het 

al tot soms vervelens toe moeten zeggen, maar dat nieuw rusthuis 

zelf blijven uitbaten is dé financiële strop om het hoofd van de 

gemeente ! 600.000 € gedurende 30 jaar betalen zorgt dat er 

GEEN ruimte meer is om deftige nieuwe investeringen de doen 

(wegen, verfraaiing, …). Het belang van een echte oplossing in dit 

dossier verduidelijk ik met deze vergelijking: Wat een oplossing 

voor de uitbating van het nieuwe rusthuis voor onze gemeente is, 

is de aanpassing van de financieringswet voor ons Belgenland die 

dringend moet hervormd worden omdat er binnenkort GEEN geld 

meer is om ook nog maar iets te doen/te betalen. 

 

Beste VLD-vrienden,  

Met net geen 2 jaar meer te gaan voor de nieuwe verkiezingen is het 

duidelijk dat de "zwaarste prioriteiten" NIET of nauwelijks gerealiseerd 

gaan worden. Daarom blijft onze kiesslogan uit 2006 wonderwel actueel: 

Mensen van Langemark-Poelkapelle, bent u tevreden met de CD&V-

SP.a-middelmaat? Of, verdient u beter? U mag zelf het antwoord geven ! 

--- 

Vrienden, 
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Het VLD-bestuur, gemeente- & OCMW-raadsfractie én ons 

provincieraadlid beloven ook in 2011 keihard te werken met als enig doel 

om het voor u en voor de gemeente/regio nog beter te doen. 

Ik kan u trouwens vandaag – in primeur - meedelen dat ons voorstel om 

voortaan gratis DVD’s en CD’s in de bibliotheek te ontlenen wel zal 

goedgekeurd worden. Ook werd vorige maand de samenwerking tussen 

het OCMW en de vzw EFREM die zelfstandigen in nood bijstaat, 

goedgekeurd.  

… 

Maar: You win some, you lose some, luidt het Engels gezegde.  

Ons voorstel om voortaan de geboortepremie niet meer in geld maar als 

cadeaubon te gebruiken bij de lokale zelfstandigen, werd niet 

goedgekeurd. Dus, hebben wij 200 zelfstandigen, vrije beroepers, 

ondernemers, … net voor Kerstdag aangeschreven en hen ingelicht dat 

de CD&V-SP.a-meerderheid ons voorstel niet volgde.  

Uit de vele positieve reacties besluit ik dat ‘de meerderheid’ nog spijt 

krijgt dat ze het niet goedkeurden… 

 

Beste vrienden, 

2011 is ook het jaar dat onze werkgroep de gemeenteraadsverkiezingen 

2012 verder voorbereidt. En, het begint stilletjes aan te kriebelen.  

En… als het kriebelt… dan moet je plakken zeker ?   

In de gemeente- en OCMW-raad is het de doelstelling om ons in dit jaar 

nog wat duidelijker te profileren zodat de inwoners van Langemark-

Poelkapelle duidelijk het verschil merken dat het stemmen voor een 
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liberaal of een CD&V’er, SP.a’er of Welzijn wel degelijk het verschil 

maakt ! 

Ons bestuur is er alvast klaar voor. Na de laatste bestuursverkiezingen 

van oktober vorig jaar, werd onze ploeg versterkt met Dieter Callewaert 

uit Poelkapelle.   

En we blijven WERKEN… 

Die werking bouwt voort op vorige jaren. U mag dit jaar van de afdeling 

terug 2 burgerkanten verwachten, (twee-) maandelijkse lokale e-
mailnieuwsbrief (waarvoor wij graag uw e-mailadres vragen), voeren wij 

verder die ‘oppositie met verstand’ in de gemeenteraad samen met 

Frank, Koen en Johan en Gilbert in de provincieraad en ikzelf in de 

ocmw-raad, … 

  

En ik geef u ook mee dat ik mij terug kandidaat gesteld heb om mijn 

voorzittersmandaat van de regio Westhoek te verlengen. Ik moet u 

bekennen dat het een functie is die ik bijzonder graag doe want het laat 

mij toe om actief mee te helpen aan de heropstanding en verdere 

uitbouw van onze liberale partij. Het is daarbij cruciaal dat wij op 

regioniveau elkaar maximaal ondersteunen, ervaringen uitwisselen en 

komen tot gezamenlijke regionale partijstandpunten.  

Er is daarbij veel werk achter de schermen, en dit doe ik niet alleen. 

Daarbij werk ik nauw samen met de regiocoaches Sabien Lahaye-

Battheu, Marc Vanden Bussche,Vincent Van Quickenborne en Bart 

Tommelein.  Wij proberen te bemiddelen bij conflicten, staan afdelingen 

met raad en daad bij én vullen blinde vlekken op door op zoek te gaan 

naar mensen die gestalte kunnen geven aan een lokale liberale partij. 
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Beste vrienden, 

Op het einde van het eerste decennium van de eerste eeuw van het 

derde millennium staat voor u een fiere voorzitter van een lokale 

politieke partij die groeit en bloeit met bijna 200 leden op net geen 8000 

inwoners ! 

En ik verzeker u dat de afdeling & haar bestuur ook dit jaar er klaar voor 

is én de juiste focus bezit. 

Ik wens jullie tenslotte allemaal een goede gezondheid én vooral een 

grote portie familiegeluk toe. 

Ik dank u en nog een gelukkig nieuw jaar 2011 ! 

 

Laurent HOORNAERT 

Voorzitter Open Vld  

Langemark-Poelkapelle & regio Westhoek 

 


